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Łódź, 21 listopada 2023 r. 
EC1/917/2023 

 
 

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 
 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
„Projekt aranżacyjno-scenograficzny w zakresie uzupełnienia wystaw oraz innych przestrzeni w Centrum Nauki  
i Techniki EC1 w Łodzi” (Numer postępowania: 544/CNiT/TP/2023) 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 

Zamawiający „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi, działając na podstawie art. 284 ust. 2 
ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych - dalej ustawa Pzp, informuje,  
iż wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które 
udziela następujących wyjaśnień: 
 
 
Pytanie 1:  
Względem § 6 ustęp 10 umowy: Wnosimy o dopuszczenie możliwości cesji wierzytelności w tytułu 
wykonania umowy o zamówienie publiczne (wynagrodzenie) na rzecz banku celem zabezpieczenia 
spłaty kredytu. 

Odpowiedź:  
Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.   
 
 
Pytanie 2:  
Względem § 7 ustęp 6 umowy, któremu Zamawiający nadał następujące brzmienie: „W przypadku 
skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji, potwierdzeniem wykonania Nadzoru autorskiego 
będzie protokół odbioru końcowego Realizacji Projektu, podpisany przez Zamawiającego, 
Wykonawcę ̨ oraz realizatora Projektu. Zamawiający dokona odbioru zgodnie z ust. 3.”. 
Wykonawca pyta: czy przedmiotem odbioru będzie całości prac wykonywanych przez innego 
wykonawcę, któremu powierzono realizację prac na podstawie projektu autorstwa Wykonawcy  
i od tego będzie zależna zapłata wynagrodzenia za realizację nadzoru autorskiego? 
Kwestionowane sformułowanie jest o tyle niefortunne, że nie powinno się uzależniać odbioru prac 
Wykonawcy w zakresie nadzoru autorskiego od działań (i zaniechań) innego podmiotu, który 
niekoniecznie stosuje się lub niestosuje się w pełni do zaleceń wydawanych w trybie nadzoru 
autorskiego. Innymi słowy pomimo, że Wykonawca należycie wykona swoje zadanie w zakresie 
nadzoru (należycie zidentyfikuje problemy i wyda odpowiednie zalecenia wykonawcy robót),  
a wykonawca robót wykona je nienależycie (w tym niezgodnie z zaleceniami nadzorczymi), to efekt 
prac (zabiegów) Wykonawcy zostanie oceniony z uwagi na rezultat niespełniający wymagań 
Zamawiającego. 

Odpowiedź:  
Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 7 ust. 6 poprzez wykreślenie sformułowania „oraz 
realizatora Projektu”. 
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Wobec powyższego, § 7 ust. 6 PPU otrzymuje brzmienie: 
 

„6. W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji, potwierdzeniem wykonania 
Nadzoru autorskiego będzie protokół odbioru końcowego Realizacji Projektu, podpisany przez 
Zamawiającego oraz Wykonawcę. Zamawiający dokona odbioru zgodnie z ust. 3.” 
 

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, Zamawiający załącza do niniejszego pisma ujednoliconą 
treść Projektowanych postanowień umowy (załącznik nr 1). 
 
 
Pytanie 3:  
Względem § 10 ustęp 2 punkt 2: Wykonawca wnosi o zastąpienie słowa „opóźnienie” słowem 
zwłoka. Zwracamy uwagę na okoliczność, że opóźnienie w dostarczeniu któregokolwiek z etapów 
może zostać spowodowane przyczynami, za które Wykonawca nie odpowiada 

Odpowiedź:  
Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.   
 
 
Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z załącznikiem, 
stanowią integralną część SWZ i dokumentów postępowania.  
 
 
Załączniki: 
Zał. 1 _ t.jedn-zał nr 2 do SWZ (PPUmowy)-21.11.2023 
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